lzlika zaknagHaa M3x65

TaTHEIH Kpenex

Bont MBx30 ¢
Waiiba & \

Aptukyn: Crans 111.1840.1 3awuTta tonnueHoro baka

Ky3soB: Bce

Fopg Beinycka: 2013-

O6beM ABMraTrena: 2.2D Fafixa 3aknanHaa M8x65

Tun KMNN: MKNnN

Npueoa: MNepeaHuit 3auwuTa

banka

COCTAB KP

: nepenHas
O T [ A 6 LT,
2o BONT MBI 500500 aim simmmties 2 1T,
e 1 T o [ - T T — 8 WT.
4, Nailka 3aknanHaga M8xB5.............. 2 T,
5 BRI A s R R R R R 3 .

Bont MBx25

Bont M8x30 WaiGa 8
Waii6a &
MHCTPYKLIUA NO YCTAHOBKE
1. Ocnabute npaeeld nepegHUid 6onT KpenneHus 6. YCTaHOBUTE railky 3aknagHyio M8x65 eMecte ¢ 6ontom M8x30
TonnUeHoro Baka. 8 OTEEPCTUE Ky30Ba (HanpoTWUB NpaBara 3agHero KpenneHua).
2. YcTaHoBWUThL raliky 3aknanHyw MB8x65 BmecTe 7. YCTaHOBUTL 3aaH0K 6anky.
¢ bontoM M8x30 B oTBEepCcTUE Ky30Ba (HANPOTUB 8. Kpenute 3aWuTy K ycTtaHosneHHelM 62nkam Ha 6ontel M8x25.
npaeoro NepegHero KpenineHua). 9. 3aTaHyTh BCe pe3bboskie coeguHeHua (M8-30 Hm).
3. YcTaHoBUTE NepeaHio 6anky. Ucnonb3oBaHWe NHEBMOWHCTPYMEHTa 3anpelleHo.

4. BeIKPYTUTL ABa 60ATa UEHTPANbLHOI0 KpenneHus
Gaka. YCTaHOBUTL cpefHioln Banky.
5. BIKpYTUTb 3aAHWI NpaBsiil 60NT KpenneHus Gaka.



